

Errata

Publication III

Eq. (2) should read:

$$\vec{E}(\vec{r}) = \iint_A j\omega\mu_0\vec{G}(\vec{r} - \vec{r}') \cdot \vec{J}_s(\vec{r}')\delta A$$

Eq. (4) should read:

$$\vec{J}_{ms}(\vec{r}') = 0$$

Publication V

In (6), the source beam amplitude is based on a Laguerre-Gaussian beam, but not its phase.